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Žáci podle přiřazených čísel vypočítají příklady a 
písemně doplní správnou číslovku. Z přeházených 
písmen sestaví správně daná slova.

Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji výuky 
cizích jazyků

Marie Gruzová

Žáci si zopakují číslovky a barvy, dokáží je správně 
přečíst i správně napsat.

Barvy a číslovky

Žák 1. stupně ZŠ
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3. ročník ZŠ
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Vypočítej p říklady, výsledky zapiš slovem. Názvy barev vybarvi příslušnou 
pastelkou.  

 

Red = 1 

Brown = 3 

Green = 5 

White = 6 

Yellow = 2 

Blue = 0 

Orange = 7 

 

 

Red + brown + blue =  ___    _____________________ 

Green + yellow + white = ___ _____________________ 

Orange + blue + white = ____ _____________________ 

Brown + orange + white = ____ _____________________ 

Blue + green + green = ____ _____________________ 

Red + brown  + green + white + yellow + blue + orange – green – orange = ____ 

___________________________ 

 

 

Vytvo ř sám p říklady tak, aby byl výsledek . 

8 = _________________________________________________________ 

12 = ________________________________________________________ 

14 = ________________________________________________________ 

 

 

Když p řehodíš písmena, vyjde ti slovo .   

 ronwb htewi  eeelnv eblu  nneeenit  lbkca  dre 

_____________________________________________________________________ 

 



ŘEŠENÍ: 

 

Vypočítej p říklady, výsledky zapiš slovem. Názvy barev vybarvi příslušnou 
pastelkou.  

 

Red = 1 

Brown = 3 

Green = 5 

White = 6 

Yellow = 2 

Blue = 0 

Orange = 7 

 

 

Red + brown + blue =  4    four 

Green + yellow + white = 13  thirteen 

Orange + blue + white = 13  thirteen 

Brown + orange + white =  14 fourteen 

Blue + green + green =  10  ten 

Red + brown  + green + white + yellow + blue + orange – green – orange =  12 twelve 

 

 

 

Vytvo ř sám p říklady tak, aby byl výsledek .  (pouze jedna z možností) 

8 = white + yellow  

12 = orange + green 

14 = orange + orange 

 

 

Když p řehodíš písmena, vyjde ti slovo .   

 ronwb htewi  eeelnv  eblu  nneeenit  lbkca  dre 

brown white  eleven blue  nineteen  black  red  


